



# Школы Московского региона «Инфекционные болезни детей и взрослых. Грипп и ОРВИ. Болезни органов дыхания. ЛОР-патологии»

*Мероприятия проводятся в формате онлайн и предполагают интенсивный обмен информацией между врачами различных специальностей.*

Цель проведения школ по инфекционным болезням – обсудить актуальные вопросы лечения и профилактики респираторных инфекций, в том числе COVID-19, тактику врача первичного звена при ведении инфекционного больного, способы борьбы с антибиотикорезистентностью и др.

Мероприятия направлены на повышение информирования врачебного сообщества о последних достижениях в отечественной и мировой практике.

Такие школы являются важным событием в жизни медицинского сообщества и одним из компонентов повышения готовности к противодействию распространению инфекционных болезней.

В числе спикеров – специалисты крупнейших научных центров страны – Научно-исследовательского института вакцин и сывороток им. И.И. Мечникова, Российской медицинской академии непрерывного профессионально-

го образования, Центрального научно-исследовательского института эпидемиологии, Национального медицинского исследовательского центра фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний.

Школы Московского региона проходят под руководством заместителя директора по научной работе Центрального научно-исследовательского института эпидемиологии, д.м.н., профессора, члена-корреспондента РАН Александра Васильевича ГОРЕЛОВА, научного руководителя по инфекционным болезням Центральной клинической больницы с поликлиникой Управления делами Президента РФ, профессора кафедры семейной медицины с курсами клинической лабораторной диагностики, психиатрии и психотерапии Центральной государственной медицинской академии Управления делами Президента РФ, д.м.н. Андрея Викторовича ДЕВЯТКИНА и директора Института общественного здоровья

им. Ф.Ф. Эрисмана, заведующего кафедрой эпидемиологии и доказательной медицины Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова, главного внештатного специалиста эпидемиолога Минздрава России, д.м.н., профессора, академика РАН Николая Ивановича БРИКО.

Сегодня внимание специалистов приковано к пандемии COVID-19. Но не следует забывать о существовании сезонных вирусов гриппа. В условиях пандемии они отошли на второй план, но не исчезли. Поэтому, по словам профессора А.В. Девяткина, проведение серии школ Московского региона представляется весьма актуальным. Несомненно, материалы, которые будут представлены в ходе предстоящих конференций, вызовут особый интерес у врачей разных специальностей.

Обсуждение вопросов эпидемиологии, вакцинопрофилактики, тактики лечения вирусных и инфекционных заболеваний пройдет в формате круглых столов, дискуссий и лекций.

Следующие школы «Инфекционные болезни детей и взрослых. Грипп и ОРВИ. Болезни органов дыхания. ЛОР-патологии» запланированы на 11 октября и 1 декабря 2021 г. ☺

Помимо коронавируса существуют и сезонные вирусы гриппа. В условиях пандемии они отошли на второй план, но не исчезли. Поэтому проведение серии школ Московского региона представляется весьма актуальным